
 
 

 

 

 

 

Zestaw 8 

 

 

 

1. Rozwiąż w liczbach całkowitych równanie: 

(9𝑎 − 5𝑏)(7𝑏 − 3𝑐)(5𝑐 − 𝑎) = 20182019 

2. W wierzchołkach 𝐴, 𝐵, 𝐶 kwadratu 𝐴𝐵𝐶𝐷 siedzą trzy 

żabki. Zabawiają się skacząc jedna przez drugą. Miejsce 

lądowania skaczącej żabki jest symetryczne względem 

miejsca, w którym siedzi żabka, przez którą 

dokonywany jest skok. Wykazać, że żadna z tych żabek 

nie może wylądować w wierzchołku 𝐷 danego 

kwadratu. 

3. Punkty 𝐷 i 𝐸 leżą odpowiednio na bokach 𝐵𝐶 i 𝐴𝐵 

trójkąta równobocznego 𝐴𝐵𝐶, przy czym 𝐵𝐸 =  𝐶𝐷. 

Punkt 𝑀 jest środkiem odcinka 𝐷𝐸. Udowodnij, że 

𝐵𝑀 =
1

2
𝐴𝐷 

 

 

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 9 listopada do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 10 listopada 

 do północy. 
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